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     HOX! 
Teemme varainhankintaa joukkueemme toiminnan tukemiseksi.
Osallistumisesi on tärkeää, osallistuthan Sinäkin. Tuotteemme:
1. Wc-paperi, SnoWhite 300,  40 €/sk
2. Wc-paperi, Daisy Lux,  40 €/sk
3. Talouspaperi, SnoWhite Kitchen,   16 €/sk
4. Siivouspaperi (märkälujapaperi) Sw Soft 80m,  25 €/rl
5. Konetiskitabletit, Tiskille’s EKO,  28 €/prk
6. Pyykinpesuaine, Pyykille’s 4kg,  39 €/pakkaus
7. Pyykinpesuaine, Pyykille’s 8kg,  64 €/pakkaus
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KIITOS OSALLISTUMISESTASI!
TUOTTEET:
Tuotteet ovat todella kestäviä ja riittoisia tiivisteitä. Säästät säilytystilaa, rahaa sekä luontoa! (Lisätietoja tuotteista löydät osoitteesta www.varainhankintaa.com tai www.facebook.com/paperitukkuri )
1. WC-PAPERI, SNOWHITE 300
SW 300 on valmistettu 100% selluloosasta, 3-kerroksinen, 300-arkkinen, pehmeä ja valkoinen.  Normaalisti kaupoissa myytävissä paperirullissa on n. 150 arkkia, joten SW 300 wc-paperissa on noin   100% enemmän arkkeja! 40 rl / säkki.
2. WC-PAPERI, DAISY LUX
Daisy Lux wc-paperi on valmistettu 100% selluloosasta, 3-kerroksinen, 150-arkkinen, pehmeä ja   valkoinen. 80 rl / säkki.
3. TALOUSPAPERI, SNOWHITE KITCHEN
Talouspaperi jokapäiväiseen käyttöön. Paperi on valmistettu 100% selluloosasta, 2-kerroksinen ja valkoinen. 21 rl / säkki.
4. SIIVOUSPAPERI (MÄRKÄLUJAPAPERI), SW SOFT 80m
Soft märkälujatuotteet ovat erikoistuotteita, 100 % selluloosa, pehmeä, imukykyinen ja ympäristöystävällinen. Soveltuu siivoukseen, kuten ikkunoiden ja pintojen pyyhkimiseen sekä kiillottamiseen. Soft on valmistettu kuivamenetelmällä ja sen voi hävittää kompostoimalla tai polttamalla.
          

80 m paperia / rl.
5. KONETISKITABLETIT, TISKILLE’S EKO
100 kpl konetiskitabletteja / prk. Tablettimme  ei sisällä ympäristöä rehevöittävää fosfaattia mutta silti se ei tingi pesutuloksesta! Tiskille’s EKO on pakattu vesiliukoiseen kelmuun, jota ei tarvitse poistaa ennen koneeseen laittoa. Pesee astiat loistavan kirkkaiksi ja estää kalkkisaostumien muodostumisen koneeseen.
6.- JA 7. PYYKINPESUAINE, PYYKILLE’S 4- JA 8 KG
Pyykille’s on todella tehokas pesuainetiiviste. 4/8 kg pakkauksessa pesuainetta riittää n. 220/440 pesukertaan. Pyykille’s on luonnolle paras mahdollinen ratkaisu, sillä se on fosfaatiton, eikä se sisällä zeoliittia. Normaalisti pesuaineet sisältävät zeoliittia, joka toimii veden pehmentimenä. Se kertyy koneen sisäosiin ja lyhentää koneen käyttöikää. Zeoliitista kärsivät myös vaatteet ja useasti tummista vaatteista löytyy valkoisia jälkiä. Vaatteisiin kertynyt zeoliitti saattaa aiheuttaa allergisia oireita. Siirryttäessä Pyykille’s valko- ja kirjopesujauheen käyttöön on kone hyvä pestä ensimmäisellä kerralla tyhjänä. Puhdistuspesussa lämpötilan tulee olla 90 astetta.  Kun huolehdit koneen puhtaudesta ja käytät Pyykille’s pesuainetta, on hyvin todennäköistä, että vaatteesi ovat puhtaampia ja tuoksuvat paremmalle. Käyttämällä Pyykille’s valko- ja kirjopesujauhetta koneesi käyttöikä ja toimintavarmuus kasvaa! Pesuaine sopii erityisen hyvin myös astmaatikoille, allergisille ja lasten pyykkiin. Pesuainetta voi käyttää käsi/konepesuun, molemmille valko –ja kirjopyykille. Astia on ilmatiivis eikä tuote reagoi lämpötilanvaihteluihin. Tuotteen voi säilyttää vaikka ulkovarastossa.
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