Tervehdys Tervari-vanhemmat!
Harjoituskausi 2012 pyörähti käyntiin marraskuun alusta. Sen myötä lähtevät liikkeelle myös kauden 2012 jäsenmaksut, joiden ensimmäinen maksuerä lankeaa maksettavaksi marraskuun lopussa.
Joudumme valitettavasti nostamaan jäsenmaksujamme hiukan tulevalle kaudelle. Korotuksen tavoitteena ei edelleenkään ole tehdä seuralle voittoa, vaan saada seuran tulot ja menot tasapainoon. Seuran keräämät jäsenmaksut menevät edelleen lyhentämättöminä toiminnan ylläpitämiseen, eli poikien jalkapalloharrastuksen pyörittämiseen ja lajitoiminnan sisällön kehittämiseen.
Nyt tehtävällä korotuksella pyritään varmistumaan siitä, että seura kykenee selviämään sille kuuluvista taloudellisista velvoitteista myös ensi kaudella. Kuluneella kaudella rahat eivät meinanneet riittää, joten meillä ei tässä tilanteessa ole muuta vaihtoehtoa kuin korottaa jäsenmaksuja.
Toimintamme kehittäminen vaatii lisää varoja myös jatkossa, joten tutkimme parhaillaan keinoja löytää lisää ulkopuolista rahoitusta toimintamme kehittämisen tueksi.
Jäsenmaksut 2012:
-
360€  A-98
-
300€  99-02
-
240€ 03-06/ Olympiakos
-
Pelitällit 80€ tammikuu-kesäkuu
-
Eräpäivät marraskuu, tammikuu, maaliskuun viimeinen päivä
-
Sisaralennus viimeisessä erässä
Futisterveisin, Tervarit Juniorit hallitus
