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Tervarit punainen, joukkue:
· Kasper 
· Luke 
· Atte 
· Eelis 
· Roni 
· Olli
Valkka: Raimo, mangeri: Masa


1. KePS Brasilia – Tervarit punainen

Ennen ensimmäistä peliä hieman mietitytti, kenttä oli erittäin pieni ja neliön muotoinen!. Ohjeistin pelaajia pitämään pelin leveänä; kun meillä pallo, laitalinkit leveälle, helppoa syöttöä. Kun vastustajalla pallo, silloin liikutaan alaspäin omaa maalia kohti.

Huoli oli turha; peli lähti hyvin liikkeelle, vastustaja oli ”hieman” vähemmän harjoitellut. Peli repesi meidän eduksi ennen kuin ehti alkaakaan. 
Tulos meille 13-1
Maalissa Roni, maalintekijät:
Atte: 2
Eelis: 4
Olli: 4
Luukas: 3

2. Tervarit punainen – KemPa valkoinen

Sama meno jatkui, alussa hieman mietittiin ja vastustaja pääsi tasoittamaan 1-1. Syöttöpelin tarkentumisen myötä taas reilu voitto.

Tulos meille 6-1
Maalissa Olli, maalintekijät:
Atte: 2
Eelis: 1
Kasper: 3

3. TP-47 valkoinen - Tervarit punainen: 5 - 8

Ensimmäinen todellinen pelillinen mittari. Alussa keskittyminen oli vähän hukassa, vastustaja johti 3-1. Pojat alkoivat syötellä enemmän ja tulosta tuli. Pelinohjaajana oli muuten entinen Suomen maajoukkueen pelaaja ja valmentaja Juha ”Juppe” Ikäläinen (ei viitsinyt paljon seepraksi ja puusilmäksi huudella….).

Tulos meille 8-5
Maalissa Kasper, maalintekijät:
Atte: 3
Olli: 4
Luukas: 1


Kokonaisuus
Mukavaa oli huomata, että pojat jaksoivat hienosti keskittyä pelaamiseen, erityisen iloinen sai olla siitä, että syöttöpeli toimi; casena Atte oli Ollin kanssa yksin läpi, Atte antoi helpon syötön Ollille ja Olli sai laittaa pallon tyhjään maaliin. Vaikka kenttä oli pieni, ei alettu veteleen ”kahdestakympistä ylämummoon”, vaan maltettiin pitää pallo massa ja syötellä. Viimeisessä pelissä myös jaksettiin vääntää vahvasti kaksikamppailut.


Kiitos Pojat!
Terv, Raimo & Masa
